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*I will stand/sit in places that are at least 6 feet from others  



 
 
51.9%  Limit handouts of any kind 
67.1% Use a new method for Communion  
63.2% Use new method for collecting tithes and offerings  
63.6% Social distancing in Worship Services  
52.4% Social distancing in Sunday School, Life Groups, Small Groups  
68% Prop doors open so people don’t have to touch handles  
79.7% Provide hand sanitizer stations  
48.9% Require masks for everyone  
40.7% Provide masks for those not bringing their own  
82.3% Discourage shaking hands  
37.3% Allow a longer period of time between worship services  
22.5% Eliminate singing in worship  
5.6% None of these  
 
Those below are all write ins 



 

 
 
 

 
 
 



 
  
13% Food and coffee around worship services as normal  
18.8% Coffee/drinks only provided in self-serve stations  
25.1% Coffee/drinks provided but served by one person  
57.4% No food available  
36.8% No coffee/drinks available  
23.3% No food, drinks provided at Small Groups, Life Groups, Sunday School Classes  
20.6% All food that is provided be individually packaged  
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
17.2% Reduce the number of people in each room or move to a larger room  
12.1% Seat children/youth 6 feet apart  
16.7% Teachers wear masks  
16.7% Kids wear face masks  
26.5% Kids use hand sanitizer before entering  
24.2%Plan activities where kids do not need to touch each other  
7% Plan only outdoor activities  
12.6% No food, drinks provided at children/youth events  
14% Food or drinks provided individually packaged  
4.7% None of these  
4.2% Not Sure  
59.5% Not Applicable  



 
 
 

 



 
 
 
 


